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Egyetemi tanulmányait 1990-ben végezte az észak-finnországi Oulu
Egyetemén pedagógia szakon, majd posztgraduális tanulmányokat
folytatott a dublini Trinity College-ban és a skóciai St. Andrews Col-
lege-ban tanított. 1991–92-ben az Oului Egyetemen dolgozott tanárse-
gédként, 1992–94-ben a Finn Akadémia Ösztöndíjával a Vrije Univer-
siteit Bryssel kutatója volt Belgiumban.

Politikusként Lappföld országgyűlési képviselőjeként dolgozott, 1999-
ben és 2004-ben a finn parlament tagjává választották. 2002 és 2003
között Európa-ügyi és külkereskedelmi miniszter volt, előbbi minősé-
gében az EU bővítési tárgyalásaiért, többek között hazánk felvételéért
felelt. 2003-ban az EU alkotmányát előkészítő konvent tagjaként mű-
ködött.

Nagykövet úr magyarországi tartózkodása
idején kiemelt feladatának tekintette a finn
kultúra terjesztését, a hazai finnugrisztikai,
fennisztika műhelyek munkájának segítését.
Vilén nagykövet úr nagyon jó viszonyt ápol a
Debreceni Egyetemmel, az egyetem Finnugor
Nyelvtudományi Tanszékével. Nagyköveti
működése idején többször látogatott el egye-
temünkre és a tanszékre, hogy személyesen is
tájékozódjon a nálunk folyó finn oktatás iránt.
Figyelemmel kísérte az egyetem többi egysé-
ge finnországi kapcsolatainak fejlődését, fő-
ként a gazdasági és zeneművészeti karok jyväskyläi együttműködését. Szakmai kapcsolataink
fejlesztését, az egyetemközi kétoldalú szerződések kötését mindig támogatta. Szívügyének te-
kinti, hogy a finn és a magyar állam továbbra is biztosítsa a finn lektorátus zavartalan műkö-
dését. Sokat tett a kulturális kapcsolatok előmozdítása érdekébenm, részt vett közös konferen-
ciák, előadássorozatok szervezésében.

Nagyköveti működése alatt az egyetem
egyébként is kitűnő finnországi kapcsola-
tai még tovább fejlődtek, a közös képzé-
sek fejlesztése, az ösztöndíjak és  szakmai
programok jó működtetése révén csere-
kapcsolataink még intenzívebbek, a finn
nyelv és kultúra megismerése még több
hallgatót vonz.


